
Protokół Nr 17/25  

z XVII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy, która odbyła się 

18 listopada 2025 roku 

 

Ad 1. Otwarcie obrad XVII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz o godzinie 1000 otworzył obrady  

XVII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Tuplice. Przewodniczący Rady powitał serdecznie 

wszystkich radnych, Panią Wójt, Panią Skarbnik oraz Panią z obsługi rady i Pana informatyka. 

 

Przewodniczący Rady  poinformował, że w dzisiejszym posiedzeniu rady bierze udział  

11 radnych i że obrady są prawomocne.  

 

Następnie Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z ustawą obrady są transmitowane  

i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Transmisja z obrad jest dostępna  

w sieci internet, natomiast nagrania z sesji zamieszczane są na stronie internetowej gminy 

Tuplice i w BIP. Uczestnicząc w obradach sesji Rady Gminy Tuplice wyrażacie Państwo zgodę 

na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Ponadto Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – poinformował radnych, że 

dzisiejsza sesja nie była przewidziana w planie pracy rady, a zwołana jest na wniosek grupy 

radnych oraz drugi wniosek od Pani Wójt. 

 

Ad 2. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady odczytał proponowany porządek obrad, a następnie przypomniał, że 

zgodnie z art. 20 ust. 4 ustawy o samorządzie gminnym zmiany w porządku obrad mogą być 

dokonane tylko za zgodą wnioskodawcy.  

 

Następnie zapytał się czy są jakieś wnioski do przedstawionego porządku obrad, ale z uwagi, 

że nikt nie miał to przystąpił do jego realizacji. 

 

Ad 3.  Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

 

a) w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej na spłatę wcześniej zaciągniętych 

zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych 

 

Przewodniczący Rady – poprosił o komentarz do projektu uchwały Skarbnik Gminy Panią 

Anetę Kamińską-Prenetę. 

 

Skarbnik Gminy Pani Aneta Kamińska-Preneta – przedstawiła projekt uchwały informując 

radnych o konieczności zaciągnięcia nowej pożyczki na spłatę wcześniej zaciągniętych 

zobowiązań.  

 



Przewodniczący Rady – otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

 

W dyskusji udział wzięli: radny Pan Andrzej Szarlej, radny Pan Jan Borowski, Pani Wójt oraz 

Pani Skarbnik.  

 

Radny Pan Andrzej Szarlej – zawnioskował o zwołanie 10 minutowej przerwy, żeby się 

zastanowić nad projektem uchwały. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Jan Borowski, Mirosława Kromp, Barbara Łaszewska, Patrycja Mazur, Sylwester 

Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Andrzej Szarlej, Ryszard Tułacz, Andrzej Tytko, 

Grzegorz Wiśniewski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Ryszard Jasiński 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Jagodzki, Piotr Kisiela, Jacek Krawczyk, Daniela Rudak 

 

Wniosek radnego Pana Andrzeja Szarleja przeszedł większością głosów, a Przewodniczący 

Rady zarządził 10 minutową przerwę. 

 

Po zakończonej przerwie, Przewodniczący Rady zapytał się czy ktoś chce jeszcze wziąć udział 

w dyskusji, ale z powodu braku pytań zamknął dyskusję, odczytał projekt, a następnie poddał 

go pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Jan Borowski, Ryszard Jasiński, Mirosława Kromp, Barbara Łaszewska, Sylwester 

Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Andrzej Szarlej, Ryszard Tułacz, Andrzej Tytko 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Patrycja Mazur, Grzegorz Wiśniewski 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Jagodzki, Piotr Kisiela, Jacek Krawczyk, Daniela Rudak 

 

Uchwała została podjęta większością głosów i otrzymała numer: Uchwała Nr XVII/101/25 

Rady Gminy Tuplice z dnia 18 listopada 2025 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki 

długoterminowej na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów 

wartościowych. 



b) w sprawie zmian uchwały budżetowej na rok 2025 

 

Przewodniczący Rady – poprosił o komentarz do projektu uchwały Skarbnik Gminy Panią 

Anetę Kamińską-Prenetę. 

 

Skarbnik Gminy Pani Aneta Kamińska-Preneta – przedstawiła projekt uchwały informując 

radnych o wprowadzonych zmianach w budżecie gminy.  

 

Przewodniczący Rady – otworzył dyskusję nad projektem uchwały, ale w związku z brakiem 

pytań odczytał projekt ww. uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Jan Borowski, Ryszard Jasiński, Mirosława Kromp, Barbara Łaszewska, Patrycja Mazur, 

Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Andrzej Szarlej, Ryszard Tułacz, Andrzej 

Tytko 

PRZECIW (1) 

Grzegorz Wiśniewski 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Jagodzki, Piotr Kisiela, Jacek Krawczyk, Daniela Rudak 

 

Uchwała została podjęta większością głosów i otrzymała numer: Uchwała Nr XVII/102/25 

Rady Gminy Tuplice z dnia 18 listopada 2025 r. w sprawie zmian uchwały budżetowej na rok 

2025. 

 

c) w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tuplice na lata 2025-2035 

 

Przewodniczący Rady – poprosił o komentarz do projektu uchwały Skarbnik Gminy Panią 

Anetę Kamińską-Prenetę. 

 

Skarbnik Gminy Pani Aneta Kamińska-Preneta – przedstawiła projekt uchwały informując 

radnych o wprowadzonych zmianach w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Tuplice, 

zgodnie z bieżącą uchwałą budżetową. 

 

Przewodniczący Rady – otworzył dyskusję nad projektem uchwały, ale w związku z brakiem 

pytań odczytał projekt ww. uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

 



Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Jan Borowski, Ryszard Jasiński, Mirosława Kromp, Barbara Łaszewska, Patrycja Mazur, 

Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Andrzej Szarlej, Ryszard Tułacz, Andrzej 

Tytko 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Grzegorz Wiśniewski 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Jagodzki, Piotr Kisiela, Jacek Krawczyk, Daniela Rudak 

 

Uchwała została podjęta większością głosów i otrzymała numer: Uchwała Nr XVII/103/25 

Rady Gminy Tuplice z dnia 18 listopada 2025 r. w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Tuplice na lata 2025-2035. 

 

Ad 4. Zamknięcie obrad XVII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy. 

 

Na skutek wyczerpania się porządku posiedzenia Przewodniczący Rady – Pan Sylwester 

Mazurkiewicz o godz. 1100  zamknął obrady XVII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Tuplice. 

 

Nagranie z obrad XVII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy dostępne jest pod adresem:  

https://tuplice.biuletyn.net/?bip=1&cid=99&bsc=N. 

 

Protokołowała       Przewodniczący Rady 

 

Ilona Maj       Sylwester Mazurkiewicz 

 


